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Буферні зони в Україні: який
план Кремля
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Українське командування контролює ситуацію

Росія прагне створити буферні зони між
Придністров'ям та Вінницькою областю, а також на
півночі України.
Станом на квітень Росія намагається створити масштабні "санітарні зони"
або "буферні зони" на значній частині українського прикордоння, щоб
відсунути Сили оборони України та убезпечити власні прикордонні регіони,
проте чи вистачить у ворога сил – далі у сюжеті.

Буферна зона з Придністров’ям
Москва хоче створити буферну зону вздовж кордону з окупованим
Придністров'ям і  Вінницькою областю України, про це повідомив заступник
керівника Офісу президента та колишній командувач Павло Паліса.

Як відомо, Придністров'я перебуває під російською окупацією з 1992 року і
розташоване вздовж Одеської та Вінницької областей.

"У них (росіян – ред.) у планах навіть з'явився пункт щодо створення
буферної зони у Вінницькій області з боку невизнаного Придністров'я. Це
вперше зафіксовано у них плани такого характеру. Відверто кажу, що
панікувати тут не варто, тому що на даний момент я не бачу у них сил для
реалізації усіх цих намірів", – сказав Паліса в інтерв'ю РБК-Україна,
опублікованому 8 квітня.

Паліса додав, що Росія не відмовилася від своїх планів створити аналогічні
буферні зони в Харківській, Сумській та Чернігівській областях України
вздовж російського кордону.

Однак, за словами чиновника, жодна зі сторін наразі не має можливості
суттєво змінити хід війни найближчим часом.

"Щодо ворога, то умови для оперативних змін вздовж лінії фронту відсутні.
У них є амбітні плани на цей рік і далі, але я не бачу сил, необхідних для їх
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фактичного втілення", – додав Паліса.

Смуга на Півночі
Сьогодні президент України Володимир Зеленський підтвердив інформацію
озвучену Палісою.

"Росіяни хочуть створити буферну зону вздовж усього кордону – не лише
свого, а й білоруського. Це включає також Чернігівську та Сумську області.
Тут нічого нового. Що стосується Придністров'я, чесно кажучи, я сьогодні
там не бачу загрози", – сказав Зеленський.

За його словами, концентрація російських сил зараз фіксується і на інших
напрямках – на півдні, на запорізькому напрямку.

"Їхня головна мета залишається незмінною: Покровський напрямок. Це
важливе місто для них, і вони давно намагаються його захопити. Воно
важливе і для нас, оскільки саме там розташована наша оборонна лінія та
позиції", – наголосив глава держави.

Оцінка від військових
Водночас, за даними українських військових, росіяни вже намагаються
створити 20-кілометрову буферну зону в Сумській та Харківській областях.
Ця операція триває вже більше року і буде тривати цієї весни та літа.

"З самого початку це робилося нібито для того, щоб українські війська не
повторили ефект Курської операції, щоб українці не переправилися та не
атакували російську територію. Це завдання не було виконано. За весь цей
час їм вдалося створити лише кілька точок проникнення. Але жодна з них
не сягає 20 кілометрів, і ця мета недосяжна для росіян", – сказав речник
Об'єднаних сил Віктор Трегубов.

Варто зазначити, що вороже Міністерство оборони періодично повідомляє
про те, що російські війська увійшли до чергового прикордонного
населеного пункту. Їхні зусилля активізувалися останніми місяцями, хоча ці
дії більше схожі на окремі вторгнення, ніж на суцільну зону контролю.

Трегубов наголосив, що російська армія продовжуватиме виконувати це
завдання та виділятиме для цього сили. Однак практично немає ризику,
що вони досягнуть якогось значного успіху під час весняно-літньої
кампанії.

"Я не думаю, що вони самі розраховують на великий успіх тут. Більше того,
це зараз не є для них пріоритетом. Те, що відбувається в Донецькій області
чи, наприклад, у Запорізькій, для них важливіше, ніж будь-які зони
контролю в Харківській області", – прокоментував Трегубов.
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
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